

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 16.828

Miércoles 12 de Enero de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

PIO XII RECIBIO A MENDES-FRANCE

En la primera audiencia concedida desde el 25 de Noviembre

Ciudad del Vaticano, 12 (4 t.).—Su Santidad el Papa ha recibido esta mañana en audiencia al primer ministro francés, Pierre Mendès-France, siendo ésta la primera concedida desde el 25 de Noviembre último.

M. LEGENDRE ha fallecido en Madrid

Era el director de la Casa de Velázquez y un gran hispanista

Madrid, 12.—Esta mañana ha fallecido en Madrid el director de la Casa de Velázquez, M. Maurice Legendre, de un ataque al corazón. La ilustre personalidad francesa fallecida, gran amigo de España, contaba a la sazón 76 años de edad, y más de cuarenta de su vida transcurrieron en nuestra Patria.

Entre sus aportaciones al conocimiento de España, figuran obras de capital importancia, como las tituladas «La nueva Historia de España» y «Semblanzas de España».

A él se debe la reconstrucción de la Casa de Velázquez que, según manifestó no hace mucho tiempo, estaban terminadas las obras en el plazo de un año. Su gran ilusión era ver terminada la Casa de Velázquez y que los becarios franceses conciereran y amaran a España. El entierro se verificará el próximo viernes, a las cuatro de la tarde, para dar tiempo a que venga a Madrid su única hija, que reside en París.—Cifra.

LA LOTERIA DEL FUTBOL

119 boletos máximos acertantes cobrarán a 27.358,20 pesetas cada uno

Y a 290,25 pts. los 11.216 con 13 aciertos

Madrid, 12.—El resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondientes a la XVIII jornada de Liga del día 9 de Enero de 1955, son: Boletos vendidos, 3.946.219. Recaudación, 11.838.657 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios, 6.511.261,35 pesetas.

Reparto de premios: 3.255.632,65 pesetas, a repartir entre 119 boletos máximos acertantes de 14 resultados, a 27.358,20 pesetas cada uno, 3.255.630,65 pesetas, a repartir entre 11.216 boletos más aproximados de 13 aciertos, 290,25 pesetas cada uno.—Cifra.

HAMMARSKJOLD, EN TOKIO

Silencio sobre el resultado de su gestión

Tokio, 12 (4 t.).—Dag Hammarskjöld ha llegado a Tokio, procedente de Hong-Kong, después de su visita a la China comunista.

En contestación a las preguntas que se le hicieron acerca del éxito de su misión, se limitó a mover la cabeza, sin decir ni una palabra. Inmediatamente subió a un coche que le llevó al ministerio de Asuntos Exteriores, donde le fué ofrecida una recepción por el ministro Mamoru Shigemitsu.—Efe.

MARCHA DE TOKIO

Tokio, 12 (4 t.).—El secretario general de las Naciones Unidas, Hammarskjöld, que llegó a Tokio, como se ha anunciado, salió una hora después a bordo de un «Constellation».

Hammarskjöld informó sobre las negociaciones que ha llevado a cabo, y de las fuerzas de Extremo Oriente, en quince minutos.—Efe.

Aún no se sabe si los "invasores" de Costa Rica proceden de Nicaragua

Importación de pollos y patitos daneses y holandeses

Madrid, 12.—El Sindicato Nacional de Ganadería va a realizar una importación considerable de pollos y patos de un día procedentes de Dinamarca y Holanda; los primeros envíos son esperados para fines de este mes por vía aérea y llegarán indistintamente a los aeropuertos de Barajas y Muntadas. Con estas importaciones se irá a una deseada selección de avicultura, mejorando así las razas nacionales y elevando los índices de puestas.

La importación se realiza por pedidos en firme, hechos indistintamente por granjas y particulares y por primera vez se traerán patitos «Kaki Cambell», que tienen mucho interés por su gran producción de huevos y admitir toda clase de piensos.

Aunque ésta niega en redondo, ha habido ruptura de relaciones

UNA COMISION DE CINCO GOBIERNOS AMERICANOS ESTUDIARA EL ASUNTO

San José de Costa Rica, 12 (4 t.).—Las últimas noticias de Villa Quesada, en el norte del país, dan cuenta de la llegada de aviones procedentes del norte, que aterrizaron en las proximidades de la ciudad. Desembarcaron sesenta u ochenta hombres que fueron trasladados a camiones.

Estas noticias recogidas en círculos allegados al Gobierno de Costa Rica, añaden que, al parecer, «algunos elementos civiles de Villa Quesada han colaborado con los invasores».

Los funcionarios oficiales costarricenses reconocen que los invasores no han podido ser identificados aunque añaden que «Nicaragua es la única procedencia posible de ataque».—Efe.

NOMBRAMIENTO DE UNA COMISION DE CINCO GOBIERNOS

Washington, 12 (4 t.).—Ha sido designada una Comisión de cinco Gobiernos americanos, para marchar a Costa Rica y Nicaragua, a fin de realizar una primera investigación sobre las diferencias entre los dos países.

La Comisión está formada por los embajadores John Dreier, de los Estados Unidos; Fernando Lobo, del Ecuador; y Guillermo Enciso Velloso, del Paraguay.—Efe.

DOS COMBATES

San José de Costa Rica, 12 (4 t.).—En todas las noticias acerca de los choques en el norte del país, se habla de un «ejército de invasión», procedente de Nicaragua. Las últimas informaciones dan cuenta de que unos trescientos hombres han salido para Villa Quesada, para tratar de contener a los contrarios. Los funcionarios oficiales de Costa Rica dicen que se han librado dos «combates» con los «invasores». Las tropas costarricenses sufrieron una baja y el bando contrario «varias».

RUPTURA DE RELACIONES

Sin hacer caso de las restricciones de Nicaragua, que ha negado en redondo que desde su territorio haya sido invadida Costa Rica, el Gobierno de este país ha roto sus relaciones con el Gobierno de Managua y ha pedido a El Salvador que se encargue de sus intereses en el citado país.—Efe.

LOS INVASORES, AMETRALLADOS POR AVIONES COSTARRICENSES

San José de Costa Rica, 12 (4 t.).—Aviones costarricenses han ametrallado a las fuerzas que habían invadido la ciudad de Villa Quesada, atravesando la frontera entre Costa Rica y Nicaragua.

Costa Rica no tiene ejército, pero el presidente Figueres ha ordenado el envío urgente de la Guardia Nacional a Villa Quesada, donde las fuerzas de invasión parece que estaban construyendo urgentemente un aeródromo.—Efe.

«TONTERIA»

Managua, 12 (4 t.).—El Presidente Anastasio Somoza ha calificado de «tontería» lo dicho por el Presidente

Un austriaco y un australiano se encontraron en NORUEGA «haciendo auto-stop»

Se convirtieron en inseparables y, ahora han llegado a España

Bilbao, 23.—Han llegado Winfiel Clima y Stepan Max Cende, ambos de veintitrés años de edad, el primero es austriaco y el segundo australiano; cruzaron la frontera española hace unos días y recorren el mundo por el original sistema de auto-stop. Stepan es ingeniero industrial; salió de Australia para Inglaterra, invirtiendo nueve meses en el recorrido, durante los cuales visitó diversos países europeos. Es la primera vez que viene a España.

Ambos jóvenes se encontraron por primera vez en Noruega, cuando trataban de resolver idéntico problema con los mismos medios: viajar gratis en un buque de carga. Desde entonces el austriaco y el australiano sólo se separan para viajar. Resulta difícil que los automóviles o camiones den cabida a dos personas a la vez, pero luego, al final de cada etapa,

vuelven a encontrarse por el procedimiento de dejar aviso en la lista de Correos.

Winfiel Clima, desde 1953, no ha vuelto a su casa de Viena. Sus aficiones le alejaron de la milicia para llevarle al campo del teatro y el periodismo. Escribe para un periódico suizo y para otro de Viena.—Cifra.

REBELDIA en el partido comunista italiano contra Togliatti

Le acusan de "gobierno personal y tiranía política"



Roma, 12 (4 t.).—Un grupo de «rebeldes» del partido comunista ha declarado que ha hecho circular un llamamiento a sus dos millones de camaradas italianos para que se subleven contra el «gobierno personal y la tiranía política» del jefe del partido comunista italiano, Palmiro Togliatti.—Efe.

ENTRE COSTA RICA Y NICARAGUA Washington tiene la palabra

Y allí no son de temer conflictos de gravedad ni de duración: la lucha es más bien una rivalidad entre los dos Presidentes

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—La América Central es políticamente una zona volcánica.

Hace unos días, estalló una tormenta de sangre en el Panamá; hace unos meses, tuvo lugar la guerra civil en Guatemala. Y hoy, en ese mismo ambiente se registra la acusación de Costa Rica contra Nicaragua; según aquella, ésta ha invadido el territorio costarricense por lo que ha presentado esa denuncia ante la O. E. A. u Organización de los Estados americanos.

¿Qué hay de hecho en todo este complicado problema? Costa Rica tiene un millón de habitantes. Y Nicaragua un millón doscientos mil.

Políticamente, las dos naciones presentan los mismos aspectos y de hecho han vivido en paz sin otras complicaciones, que las propias de los países vecinos.

Y bajo este ángulo hay que mirar de momento este problema: constituye más bien una falsa alarma, con un fondo de rivalidad personal entre los presidentes de las dos Repúblicas de la América Central.

Y a esa alarma contribuye la sensibilidad americana, que no quiere disturbios ni inquietudes en toda esa zona, en la que está enclavado el Canal; es este una de las arterias de su política internacional, una de las columnas de su poderío y le hiere de cerca todo cuanto se refiere al Canal de Panamá o a sus proximidades.

RIVALIDAD PERSONAL

Al frente de Costa Rica está el presidente Figueres. Y éste, «Don Pepe», como se le llama en la nación, goza del apoyo americano y de todas las simpatías en el país, salvo el contado número de procomunistas, que buscan en el cambio de política un medio para satisfacer sus aspiraciones.

Frente a él, en Nicaragua, está el presidente Anastasio Somoza; presume éste más bien de liberal y sus contactos con los medios de oposición de Costa Rica son estrechos y frecuentes como lo fué también con Arbenz durante los días luctuosos de su dominio en Guatemala.

Entre los dos presidentes, desde hace tiempo existía una recia guerra fría.

Somoza acusaba a Figueres que en Abril último había organizado una conspiración para asesinarle. Y Figueres acusa a su vez a Somoza, que desde Julio está mirando la forma de derrocarlo por todos los medios, acudiendo inclusive a la guerra.

EN VIAS DE SOLUCION

El pleito está en vías de resolverse.

Y no ciertamente por los buenos oficios solamente de la C. E. A., sino por la decisión norteamericana. Washington, que no se encuentra dispuesto a abandonar a Figueres está pronto a enviar tropas a Costa Rica. Este país no dispone propiamente de ejército, sino solamente de un Cuerpo de Policía, que apenas llegan a los mil hombres.

Washington tiene ese pleito en sus manos. Y no es de creer que allí pasen los acontecimientos a nada grave, y menos aún duradero. Esas Repúblicas no están ni siquiera en condiciones de hacerse la guerra y menos con una policía por delante, como el ejército americano fuertemente estacionado en las riberas del Canal.

La tranquilidad en esta región la creemos asegurada.

UBALDO DE LEÓN

Inglaterra duraría sólo 32 horas en una nueva guerra

Londres, 12 (4 t.).—Inglaterra duraría sólo treinta y dos horas en una nueva guerra» afirmó el jefe del laborismo británico, Aneurin Bevan, en una reunión electoral del Norfolk Sur. «Esto ha sido declarado por los hombres de ciencia. La guerra no es ya una cuestión política, sino un acto de suicidio», agregó.

Dijo también que el Gobierno reconocería en breve que no hay defensa posible contra la bomba de hidrógeno.—Efe.

Audiencias militar y civil del Caudillo

Madrid, 12.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido hoy en audiencia militar a los siguientes señores: D. Luis de Viena y Belandó, almirante; don José María Castro de Garnica, general de división; don Manuel Carrasco Verde, general de división; don Santiago Antón Rozas, vicealmirante; don Francisco Alamán Velasco, general de brigada de Artillería; don Joaquín López Tienda, general de brigada de Infantería; don Vicente Arroyo Moreno, general de brigada de la Guardia Civil; don Eugenio Alonso Miñón-González, coronel de Infantería; don Esteban López de Sepúlveda y Escobar, coronel de Infantería; don Antonio Gómez Goya, coronel de Estado Mayor; don Benjamín Martín Duque, coronel de Caballería; don Rafael Mora Gutiérrez, coronel de Intendencia.

AUDIENCIA CIVIL

Doña Alicia Fernández, viuda del comandante de Estado Mayor don José Artieda López, acompañada de su hijo don José Luis Artieda Fernández, teniente de Infantería; Su Alteza Real el príncipe Adalberto de Baviera, embajador de Alemania en Madrid; don Antonio María Aguirre, embajador de España en Bonn; don Antonio Crespo Alvarez, presidente del Consejo General de Colegios Médicos de España; don José Sebastián de Erze, cónsul general de España en Ginebra; don Casimiro Morcillo González, obispo de Bilbao; Padre Aurelio M. Escarre, abad mitrado del monasterio de Montserrat; don Manuel de la Plaza Navarro, fiscal del Tribunal Supremo; conde de Espoz y Mina, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Toledo; don Ramón Beneyto, jefe del Servicio de Concentración Parcelaria del ministerio de Agricultura; don Pedro Arrupe, S. J., provincial de los jesuitas del Japón; don Joaquín Calvo Sotelo, abogado del Estado; don Luis Llaguno, ex presidente de la Diputación Provincial de Vizcaya, acompañado de don Alberto de Alcocer; don Ignacio Coca García, consejero delegado del Banco Coca; coronel don Antonio Alomía Larrea, acompañado de su hijo don Antonio Francisco Alomía Arcos, representante de la Casa Paul A. Hesse, productora de fotografía en tres dimensiones, de Hollywood (California).—Cifra.

La plantación del mejor tabaco del mundo destruida en un incendio

La Habana, 12 (4 t.).—Un violento incendio ha arrasado la finca «Vivero», donde se consideraba que se produce el mejor tabaco del mundo, en la provincia del Pinar del Río.

Las llamas destruyeron grandes vegas de tabaco y varios depósitos y viviendas. Los daños son superiores al millón de dólares, desconociéndose las causas del siniestro.—Efe.

Continuará el tiempo cálido y húmedo

Madrid, 12.—Hubo nubosidad abundante en general, sobre toda España.

Predice el Servicio persistencia de la penetración de aire cálido y húmedo del Atlántico, con precipitaciones moderadas en el Cantábrico, Pirineos y Galicia y débiles e inapreciables en Extremadura y Centro.

CRONICA DE LA CIUDAD

Después de todo, nosotros, por ese nuestro buen carácter que siempre nos domina, nos lo pasamos bastante bien. Y no hay mejor cosa para ello que tomar todo con cierta filosofía, sin desatender, desde luego, los deberes de cada cual y cumplirlos con fidelidad a la norma que nos hemos o nos han trazado.

Pero es que, a lo largo del día, hay multitud de detalles, esparcidos por la ciudad o que saltan inesperadamente delante de uno, capaces de hacernos cambiar un mal humor—si es que le poseemos—por una sonrisa amable y simpática. Sin embargo, otras veces se nos suelen complicar las cosas y lo que sucede es que del buen humor pasamos al malo por causa de alguna inesperada "salpicadura" de muy poca gracia. Como, por ejemplo, las que originan los vehículos por nuestras calles, en días de lluvia o de riego, al pasar raudamente sus ruedas sobre los charcos.

Cierto es que hace muchísimo tiempo ocurre esto. Nuestras calles están pavimentadas con un arte exquisito, de tal forma que entre cada cuatro adoquines del piso se forma un charco. Y no queremos molestarnos en hacer el cálculo de charcos que existirán en un espacio no mayor de cinco metros de longitud de la calle.

Si llueve, malo; si riegan, igual. Pasan los coches, las motocicletas y aun las "bicis", y el pobrecito transeúnte que "ve venir" el peligro, porque advierte la rueda que va a dar precisamente sobre el charco mayor en el momento en que él pretende cruzar, tiene que huir y refugiarse en cualquier portal, si es que puede, o aguantar a pie firme, como un héroe, la embestida de las sucias aguas de la calzada. Lo que viene después no tiene importancia para el causante del hecho. Pero no digamos para el "causado". La mancha en el traje, los zapatos calados, acaso salpicaduras de barro en la cara...

Pero todo, amigos, hay que tomarlo con buenos modos. Al fin y al cabo, si ustedes lo piensan bien, pueden divertirse con este juego, como a nosotros nos ha ocurrido algunas veces. Es, desde luego, cuando uno va de buen humor. ¿Que viene un vehículo? ¡Concurso entre los dos o tres amigos que vayan juntos a ver en qué charco "cae" la rueda! Y al tiempo, ¡carrera pedestre en busca de refugio! El que va más próximo a la calzada sale perdiendo. Y mientras, detrás de él se esconden los otros para, en un alarde de "buena amistad", procurar que sólo uno se moje o se manche.

Y no crean ustedes, que también se han visto otras cosas muy curiosas, como, por ejemplo, en días de lluvia, el señor que lleva el paraguas abierto y ante la inminencia del "peligro" por bajo, no tiene otra solución que mojarse la cabeza y echar el paraguas a un lado para que reciba las salpicaduras. ¡La vida... y los charcos... y los vehículos...!

Sonata



1.995 ptas.

¡Fíjese!
Un TELEFUNKEN a plazos
para Vd.
Rufiner

ANUNCIOS POR PALABRAS

DIEZ PALABRAS, 500 Ptas. Cada palabra máx. 0,40

SIRVIENTAS

SEÑOR solo necesita sirvienta de 30 en adelante. Pablo Sanz. Aguilafuente.

MUCHACHA desea colocación, sabe de todo. Infanta Isabel, 13, último.

MUJER para atender cocina en caserío, urge. Teléfono 1310.

TRABAJO

NECESITO vaquero entendido para vacas de campo, finca particular con vivienda en ella. Arcadio Arribas, Revena.

GUARDA para finca, sin familia, con informes. Juan Bravo, 2 pral., centro.

FABRICA accesorios motocicletas, precisa representante. Escribid al número 7.206. Gisbert. Arenal, 1. Madrid.

VARIOS

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 177.172, por «Mecanismo separador de las simientes o tachuelas que se emplean en las máquinas de fabricar calzados». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

VENTAS

CARRO de vacas, véndese. Razón: Florentino Casado. Mata de Quintanar.

CARRO buyes, buen uso; máquina segadora de hierba; empaquetadora; cocina núm. 6, vende en Aldeavieja viuda de Cabrejas. Tratar Emilio Magdaleno, Avila.

NORIA seminueva del núm. 2, vende Lorenzo Sanz, Escalona.

VENDO dos carros ruedas bicicleta, propio para comercios. Conde Sepúlveda, 5. Segovia.

VENDO 1.300 árboles chopo en término Santués y Coca. Tratar: Severiano Jiménez. Coca.

SE venden cerdos jaros, cruce York, de doce a trece arrobas. Rufino Mínguez. Marugán.

VENDO camión Mercedes L-3.000, 5.000 kilos, toda prueba. Silvestre Pescador. Muñozpedro.

SE vende camión 3 HC., recién matriculado. Plaza Rubia, 1. Teléfono 1914.

PELETERIA Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos. Facilidades pago. Bola, 13, Madrid.

DISPONGO gran cantidad de plantas frutales, forestales y de adorno, para la venta. Director propietario: Sinfrosino Acerete Joven. Sabinán (Zaragoza). Representante en Segovia: Teniente Ochoa, 4. 2.º (San Millán). Depósito.

ARADOS todos los tipos y accesorios. Gradas. Cultivadores. Para tracción animal. Jesús Horcajo.

CAMION seis toneladas, admite carga para León o ruta. Teléfono 1284. Segovia.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 12,2º.
En la mañana de hoy
Temperatura mínima: 8,2º.
Lluvia recogida: Medio litro por metro cuadrado.

Información Local

SOBRE EL CHOQUE DE UN AUTO DE LINEA Y UN CAMION, OCURRIDO EL LUNES

En la información que sobre el choque del auto de línea de Escarabajosa de Cabezas y un camión publicábamos en nuestro número del pasado lunes, dábamos como conductor del citado camión a Adrián Pérez Iglesias, uno de los propietarios del vehículo, siendo, en realidad, el que le llevaba Faustino Sanz Vacas, copropietario del mismo, que salió ileso del accidente.

Al tiempo de hacer esta aclaración aprovechamos para informar a nuestros lectores de que todos los heridos que hubo en la colisión entre el coche de línea y el camión se hallan casi completamente restablecidos.

CHIRIVITAS

La Eternidad es algo tan grande que ni siquiera su concepto «cabe» en nuestro minúsculo receptáculo cerebral...

La vida está mala; la vida está muy mala; la vida está malísima... Menester es que se muera de una vez o que mejore, porque lleva «grave» desde la época cuaternaria.

De joven «se idealiza»; de viejo, «se memoriza»... únicamente cuando se es maduro, «se realiza».

¿Dónde irá el buey que no are...? ¿Qué pregunta tan tonta: al matadero!

Frecuentemente aquella que empezó como «la mujer de nuestros sueños», termina como «la mujer de nuestras pesadillas»...

Conozco algunos que se metieron en una jaula, prisión de siete leones, y salieron ilesos; pero no sé de nadie que saliera indemne de una peña de siete contentillos de café...

Muchas de las palmaditas que recibimos en la espalda, llevan un puñal invisible...

¡Nada de Ceres... la Venus de Milo debe ser reconocida como Diosa de la moderna agricultura; a ambas les falta lo mismo: brazos!

El secreto que mejor se guarda es aquel que se concierta entre dos: el muerto y otro.

CÉSAR GUILLÉN-SALAYA

EL DIA 30 DARA COMIENZO LA FASE DE PERMANENCIA EN TERCERA DIVISION

Ya se conocen los dos equipos de Primera Regional que jugarán en el grupo de la G. Segoviana

El próximo domingo día 30 de los corrientes, darán comienzo las fases de ascenso a Segunda División y de permanencia en Tercera, una vez acabado el campeonato de clasificación que recientemente se ha celebrado.

Es de esperar que el calendario de esta fase de permanencia se haga público en fecha próxima, ya que el de la fase de ascenso se ha publicado hoy mismo.

En cuanto al procedimiento a seguir en el desarrollo de esta fase de permanencia y descenso, según las normas establecidas para la misma, este campeonato lo jugarán ciento sesenta equipos, distribuidos también en dieciséis grupos de diez equipos cada uno, tomando parte en el mismo los equipos de cada grupo que no se han clasificado para jugar la fase de ascenso.

Al finalizar la fase de permanencia, que será jugada por el sistema de liga y a doble vuelta, se clasificarán para quedar en la Tercera División los equipos clasificados desde el puesto primero al séptimo inclusive, jugando la promoción para evitar el descenso a categoría regional los que se clasifiquen en octavo y noveno lugar, a la vez que descenderá automáticamente el que ocupe el puesto décimo.

En el 15 grupo, que es donde participará la Gimnástica Segoviana, jugarán además los que han tomado parte en el recién acabado campeonato, menos Europa y Salamanca clasificados para la fase de ascenso, y que son: Avila, Atlético Palentino, A. A. Salesianos (de Salamanca), Atlético de Zamora, Ponferradina, U. D. Castilla (de Palencia) y Júpiter Leones.

Con estos equipos completarán el grupo los dos procedentes de Primera Regional y que son el Béjar Industrial (de Béjar) y el Deportivo Juventud (de Burgos).

El equipo segoviano tomará parte en esta competición con los jugadores que ha contado en la pasada, al igual que los demás conjuntos que en ella participan, pues ninguno podrá hacer nuevos fichajes, ya que está considerada esta fase como complementaria de la anterior, y por ello, a dicha prueba afecta lo dispuesto sobre alineación de jugadores en el apartado segundo del artículo 52 y en el Reglamento de Partidos y Competiciones. Por lo tanto, sólo podrán intervenir en la fase de permanencia aquellos jugadores que estuvieren reglamentariamente inscritos desde 48 horas antes del primero de los últimos cinco partidos de la fase últimamente jugada, siendo estas normas aplicables tanto a los clubs que intervengan en la fase de permanencia como a los participantes en la de ascenso.

Suscripción pro campaña de ayuda al productor

8.ª relación de donativos

Suma anterior: 56.422,75 pesetas.
SINDICATO DE LA MADERA Y CORCHO. D. Mariano García de Andrés, 50 pesetas; D.ª María Luisa Gutiérrez Mejías, 25; D. Damián García de Andrés, 20; D. Luis Fuster Maganto, 10; D. Vicente López Jiménez, 25; Hijo de P. López, S. L., 100; D. Constantino Galea Galera, 25; D. Casimiro Muñoz Fuentes, 25; D. Antonio Gómez y don Laureano Berzal, 25; D. Federico García Crespo, 25; varios productores, 15; Muebles La Unión, 25; D. Angel F. Pacheco, 25; D. Mariano Salcedo Gosalzo, 25; D.ª María Esteban López, 25.
SINDICATO DEL METAL.—D. Lorenzo L. Martín Manrique, 25 pesetas; D. Alfonso Aparicio Marazuela, 25; D. Alejandro Santamaría Martín, 25; D. Gregorio de la Calle, 15; D. Esteban Hernández, 50; D. Alejandro Duque Charvida, 15; Concepción Topete Urrutia, 15; D. Emilio Borregón Pastor, 15; D. Modesto Arias Blanco, 15; D. José Pozo Tablada, 25; D.ª Petra Matesanz de Antonio, 5; D. Felipe Martín Manrique, 25; D. Angel Sanz Egidio, 25; D. M. Grande, 25; D. Carlos Tablada Hermoso, 25; D. Ausencio Pascual Bernardos, 25; D. Miguel Marotó de Andrés, 25; D. Francisco Sebastián de Andrés, 25; D. Jesús Horcajo y C.ª, S. L., 50.
SINDICATO DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS.—Grupo de Almaceneristas y Detallistas de Fruta, 500 pesetas.
SINDICATO DE HOSTELERIA.—D. Mariano del Pozo y personal, 100 pesetas; D. Pedro Nieto Martín, 100; D. Felicitimo Sacristán, 45; D. Angel Alonso Martín, 25; D. Justo Pérez Benito, 50; D. Marcelino Casas Benito, 25; don Marcos Lázaro, 10; D. Valentin Muñoz Aceña, 25; varios ingresos, 100.
SINDICATO DE ALIMENTACION.—Don Frutos García Martín, 25 pesetas; doña Baldomera Calvo Arranz, 10; don Valeriano Garrido Muñoz, 10.
Suma y sigue, 58.347,75 pesetas.

Cartelera de Espectáculos

CINE JUAN BRAVO
JUEVES, 13, a las 4,30, 7,30 y 11 noche
Único día a precios reducidos de la gran película
LA LEONA DE CASTILLA
Por Amparito Rivelles y Alfredo Mayo. Apta para todos los públicos
Sábado, gran estreno: «EL ALCALDE DE ZALAMEA», por Manuel Luna.

CINE VICTORIA T.º 29-36
Mañana, JUEVES: 4,30 y 7,30
«STAN LAUREL Y OLIVER HARDY», y «ATLÉTICO DE MADRID»
EL ENIGMA DE OTRO MUNDO
Una película de fantásticas aventuras, autorizada para todos los públicos.
Sábado: «SERIA DE DIA, COQUETA DE NOCHE». Una deliciosa historia de amor, amenizada por encantadoras situaciones.

CINE LAS SIRENAS
Excepcional estreno.— JUEVES, 13: 7,30 y 11 noche
El film más sensacional del año en la mejor película del año.
LA LEY DEL SILENCIO
Colosal interpretación de MARLON BRANDO, con Eva MARIE SAINT. Director: Elia KAZAN
Hasta que un hombre tuvo el valor de hablar, sólo tenían una ley: la del silencio. (Autorizada.)
Dura, real y sin concesiones, como la vida misma

CINE Cervantes
Jueves. A las 4, 7,30 y 11
Un programa excepcional, en tecnicolor:
1.º Dibujo en tecnicolor.
2.º LA CENICIENTA, una maravilla de Walt Disney, en tecnicolor.
3.º EL LIBRO DE LA SELVA, apasionantes aventuras, en tecnicolor.
Programa apto para todos los públicos

SONRIA, POR FAVOR
El séptimo arte
—Las únicas entradas que he podido reservar son éstas, de la fila dos.
—Pues no sé qué le he hecho a usted para que me tenga esa fila!

PERFUMERIA VELASCO
sirve a las mejores familias de Segovia

SEGOVIA RELIGIOSA

En las MM Reparadoras Las Marías de los Sagrarios tendrán su culto mensual mañana jueves, día 13, a las seis de la tarde. Se ruega la puntual asistencia de todas las asociadas.

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS

Cine Juan Bravo.—«La Leona de Castilla», (2).
Cine Cervantes.—«La Cenicienta» (1) y «El libro de la selva» (2).
Cine Victoria.—«El enigma de otro mundo» (2).
Cine Las Sirenas.—«La ley del silencio» (2).

Compre

por valor de 200 ptas., antes del sábado, con su Cartilla JARA y participará dicho día en el sorteo de

5.000
pesetas en metálico
Si compra

desde una peseta esta semana y su piso sale sorteado, ganará el domingo

1.350
pesetas en metálico a través del programa «La suerte llama a su puerta», que transmite RADIO SEGOVIA a las tres de la tarde.

NOTA.—Para tomar parte en el sorteo de las 5.000 pesetas, será imprescindible canjear los boletos por vales en nuestras oficinas antes de las siete de la tarde del día 14.

Sistema de Compras

JARA Melitón Martín, 8 T.º 23-46

AUTO-TRENES
«Pegaro Diesel»
Para 14 Toneladas
Entrega en 30 días
Finanzauto, S. A.
MADRID: Velázquez, 42

COMEDORES, ALCOBAS, CAMAS DE METAL, ARAÑAS DE BRONCE Y CRISTAL, VAJILLAS, CRISTALERIAS, ETCETERA
Surtido, calidad. Precios ventajosos
LA FUENCISLA. Isabel la Católica, 12. SEGOVIA.
Nota importante.—Esta casa tiene por norma vender todos sus artículos sin intermediarios de ninguna clase, y no recarga sus precios para simular luego rebajas de reclamo.

A PIAZOS
Y AL CANTADO
RELOJES SUIZOS
CRONOGRAFO

AVICOLA COLMENARES
Incubación propia. Huevos para incubar. Pollitos recién nacidos ambos sexos. Pollitas de 1, 2 y 3 meses. Pollitas recién nacidas garantizadas 95 por 100. (Poseemos un excelente plantel de reproductores importados de Holanda.)
OFICINAS: José Zorrilla, 113 - Teléfonos 22-33 y 13-90
No demore sus estimados pedidos, así podrá elegir la fecha que más le interese.

Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Restysuma Hispano Olivetti-Hispano Olivetti Restysuma
Concesionario EXCLUSIVO PARA ESTA PROVINCIA: Alberto González.

COMENTARIOS FESTIVOS

El tiempo es oro

El tiempo se ha vuelto loco, se ha vuelto loco de atar. Abandonó su costumbre del blanco atuendo invernal; se puso triste, muy triste, después de la Navidad, y arrugando el entrecejo, por fin comenzó a llorar; lloraba copiosamente, pero con serenidad: «calabobos» era el llanto, ¡y a mí me llegó a calar!... El tiempo se ha vuelto loco, pero loco de verdad. Y a pesar de los pesares, no nos debiera pesar. Si es el llanto su locura, bendigamos ese afán; más vale que el tiempo lllore, que alguna lágrima irá, por error, hacia un embalse, donde la aprovecharán. ¡Ahora sí que el "tiempo" es oro! ¡El tiempo... y el temporal!

GABRIEL MARINAS

REGISTRO CIVIL

Una defunción
Ha sido hecha la siguiente inscripción:
Defunción: María Cazorla Lozano de 67 años.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don Alfonso Moreno, plaza de Corpus, 9, don Antonio Martín Llorente, Muñoz y Vida, 2.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado en 50 pesetas, número 031. Premiado con 5 pesetas, los terminados en 2.

ECOS DE LA PROVINCIA

ZARZUELA DEL MONTE

Un cerdo con triquinosis
Cuando se efectuaban diferentes matanzas particulares en esta localidad, en el reconocimiento efectuado por el inspector veterinario don Manuel Gil Sanz de las carnes de los diferentes cerdos sacrificados el pasado día 7, apreció en la de uno de ellos, que era propiedad del vecino de este lugar Justo García, una considerable cantidad de triquinosis. Inmediatamente, el mencionado inspector puso en conocimiento de la primera autoridad el hecho, procediéndose a la quema de dicho semoviente en evitación de mayores males.
Este importante servicio tan rápidamente cumplido por el señor Gil Sanz ha sido muy elogiado por el vecindario.

Corresponsal

Comunidad Antigua de Villa y Tierra de Cuéllar

A las doce horas del día 17 del actual se celebrará en esta Comunidad la subasta de 2.086 pinos en el Monte Común Grande de las Pajareras, lote primero, bajo el tipo de adjudicación de 106.483,43 pesetas.
Los pliegos optando a la misma se presentarán en la Secretaría hasta las once horas del día mismo señalado para la subasta.
Cuéllar, a 8 de Enero de 1955.
El presidente, Juan Herrero.

Compráramos FABRICA DE RESINAS

Con capacidad de uno a dos millones de kilos. Se admiten ofertas de venta o cesión en arriendo. Ofertas a los Ayuntamientos de Portillo, Montemayor de Pililla, Olmedo e Iscar (Valladolid)

Entrega de las primeras armas FABRICADAS EN ESPAÑA con destino a otros países

Minas terrestres para Turquía y morteros para los Estados Unidos

Valencia, 11.—Ha salido de este puerto para Turquía el primer envío de armas producidas en España para uso de otros países, con arreglo al programa de compras Offshore. El envío, transportado por el buque "Robin Grey", consiste en una carga de minas terrestres M6A2, adquiridas por el Ejército turco bajo el programa de Ayuda Mutua.

La Medalla del Mérito Naval al hasta ahora agregado norteamericano

Madrid, 11.—El ministro de Marina, almirante Moreno, ha impuesto la Medalla del Mérito Naval de tercera clase, con distintivo blanco, al capitán de navío norteamericano don Adolfo H. Oswald, que cesa en su cargo de agregado naval a la Embajada de los Estados Unidos en Madrid.

Al acto, que se celebró en el ministerio de Marina, asistieron el jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Pastor; el jefe de la Misión Militar norteamericana, general Kissner, y los miembros de dicha Misión, almirantes Meade y Barnes; el capitán de navío Dillavou; el teniente de navío Dick y el mayor de Infantería de Marina Melby.

El jefe de la Secretaría del ministerio, dió lectura a la orden por la que se concede esta condecoración y el ministro, almirante Moreno, pronunció unas palabras en las que dijo que este acto significaba la despedida que la Marina española tributaba al ilustre capitán Oswald. «No podremos olvidar», añadió el ministro, el paso del capitán Oswald por España, donde deja muchas simpas...

Las minas han sido fabricadas para el Gobierno de los Estados Unidos por la entidad privada española Comercio, Industria y Transportes (C. O. I. N. T. R. A.), en su fábrica de Puzol, próxima a Valencia. Este contrato es el primero que se concede a una firma española en virtud del programa de compras Offshore.

Representantes de la Misión Militar norteamericana en España y de C. O. I. N. T. R. A. presenciaron el cargamento del buque.

ENTREGA DE MORTEROS

Santander, 11.—Han sido entregadas en Reinosa, a los oficiales norteamericanos encargados de la adquisición de material militar, las primeras armas fabricadas en España en virtud del programa de compras Offshore.

Las armas, dieciséis morteros de 105 milímetros, con recámaras para municiones americanas, fueron entregadas, a su vez, a representantes del Ejército español como una entrega adicional que se realiza con arreglo al programa de Ayuda Mutua.

Estos morteros, que con excepción de la recámara son idénticos los usados actualmente por el Ejército español, forman la primera entrega de un total de 96 piezas de 105 milímetros, y han sido fabricados por la Sociedad Española de Construcciones Navales.

Estas armas, que le han hecho acreedor a este homenaje de la Marina española...

Mendès-France sigue conferenciando con los ministros italianos

Hoy cumple 48 años

París, 11.—Mendès-France, que cumple hoy 48 años, conferenció esta mañana con el ministro de Presupuestos italiano, Ezio Vanoni, durante 40 minutos; luego vió al ministro de Asuntos Exteriores, Gastano Martino, en una visita de cortesía que duró un cuarto de hora, y luego se reunió con el jefe del Gobierno de Italia, Mario Scelba, en Villa Madama.

Le había tocado el segundo en la Lotería de Navidad y... sin enterarse

Ahora le han dicho que tiene que cobrar 750.000 pesetas

Pontevedra, 11.—El día 31 de Diciembre último, se presentó en la Sucursal del Banco Pastor de esta plaza el brigada de oficinas militares, con destino en el Gobierno Militar, don Silvio Piñero Vázquez, al objeto de cobrar el reintegro de un décimo del número 33.274, correspondiente al sorteo de Navidad.

Como la hora era ya muy avanzada, el encargado de la ventanilla de pagos hizo efectiva al señor Piñero las doscientas pesetas, sin consultar la lista de premios, ya que el número terminaba en cuatro, al igual que el premiado con el "gordo".

El décimo fue enviado a Madrid y hoy se recibió en el Banco Pastor una comunicación de la capital de España en la que solicitaban la rectificación de la cantidad abonada al señor Piñero, ya que el aludido décimo estaba premiado, además, con setecientas cincuenta mil pesetas, del segundo premio de la Lotería de Navidad.

El director de la Sucursal bancaria mandó llamar a su despacho al señor Piñero y al decirle que el décimo cobrado no estaba premiado con doscientas pesetas, el mencionado brigada trató de devolver la cantidad percibida, pero el director le declaró que no sólo no tenía que reintegrar nada, sino que aún tenía que percibir, además, setecientas cincuenta mil pesetas, noticia que el señor Piñero recibió con la más absoluta tranquilidad.

El décimo lo había adquirido este brigada en Madrid cuando regresaba de Arcila (Marruecos), en donde estuvo destinado. Manifestó que se hallaba plenamente convencido de que el décimo sólo tenía el reintegro de las doscientas pesetas que le había costado. El afortunado es soltero y natural del Municipio de Cercedo, de esta provincia.—Cifra.

Hoy se verá la causa contra los anarquistas españoles en la Audiencia de lo Criminal en Ródano

Elementos rojos detenidos en Méjico

Lyon, 11.—Mañana, miércoles, en la Audiencia de lo Criminal del Ródano se verá la causa llamada de «los anarquistas españoles». Los procesados son ocho, entre ellos una mujer, y comparecerán ante la Justicia diez años después de cometer su primera fechoría y cuatro años después de su detención.

La serie de crímenes es impresionante y los detenidos serán acusados, en conjunto o separadamente, de haber asesinado a más de diez personas y de haber causado heridas a otras dieciséis. Como autores de los delitos más graves se señala a Francisco Ballo Mata, Juan Sánchez, Antonio Guardia y el llamado «Catalá-Balagua».

Los hechos, crímenes y ataques se desarrollaron entre los años 1944 a 1951 y, según el sumario, son los siguientes:

18 de Diciembre de 1944.—Agresión a mano armada a la casa del señor Serbon, en Pau. Los porteros fueron maniatados. Los ladrones se llevaron 350 millones de francos.

22 de Diciembre de 1944.—Agresión a mano armada a la casa del señor Allegre, en Villevaire (Aveyron). El señor Allegre fué herido de dos balazos.

3 de Agosto de 1945.—Agresión a mano armada al Casino de Valtras (Herault). Botín, 140.000 francos.

1 de Octubre de 1945.—Robo a mano armada a la fábrica de Sechillie (Isère). Fueron robados 14 millones de francos.

26 de Diciembre de 1945.—Agresión a mano armada a la Comisaría de Policía de Pezens (Herault). Resultó herido un guardia.

9 de Noviembre de 1946.—Agresión a mano armada a las Papelerías de Gorges, en Domene (Isère). Un obrero resultó herido de bala.

16 de Noviembre de 1946.—Asesinato del señor François Villeser, agricultor, en Capdrot (Dordogne). Su mujer y su hija resultaron también muertas. Desapareció un importante depósito de oro.

22 de Noviembre de 1946.—Agresión a mano armada a la fábrica La Viscose, en Grenoble. Robo de francos 3.400.000.

Del 31 de Octubre de 1947 al 3 de Febrero de 1948, la banda cometió en Toulouse cinco agresiones a mano armada. Hubo tres heridos y un muerto.

6 de Mayo de 1948.—Agresión a la fábrica de Rhone-Paulen, de Peagud-Rousillon (Isère). Un guardia fué asesinado.

17 de Mayo de 1948.—Asesinato en Perpignan de Domingo Vela (de la banda).

1 de Julio de 1948.—Agresión a mano armada de tres empleados de

la S. N. C. F., en Lyon. Robo de 4.800.000 francos.

21 de Julio de 1948.—Agresión contra dos gendarmes en Périgneux (Dordogne). Uno de ellos resultó gravemente herido.

31 de Marzo de 1949.—Asalto a un furgón de Correos en Damville (Eure). Botín, dos millones de francos.

31 de Diciembre de 1949.—Agresión a mano armada contra la Oficina de Correos de Saint Piest.

21 de Enero de 1950.—Robo con fractura y escalo de una joyería en Caen (Calvados). Botín, tres millones de francos. Uno de los autores de este asalto, José Solo Suárez, había asesinado el 31 de Agosto de 1949, en París, a un policía.

12 de Marzo de 1950.—Robo a mano armada en una joyería de Lyon. Desaparecieron cuatro millones de francos en joyas.

31 de Octubre de 1950.—Tentativa de asesinato en Lyon. La víctima, un catalán apellidado Batlle, resultó gravemente herido.

18 de Enero de 1951.—Agresión contra un furgón-correo en Lyon. Dos policías de la escolta fueron asesinados. Nueve peatones resultaron alcanzados por los disparos, pereciendo uno de ellos.—Efe.

MEDIDAS CONTRA LOS ELEMENTOS ROJOS EN MEJICO

Méjico, 11.—Las autoridades han extremado sus medidas de vigilancia sobre los elementos rojos que viven en el país; muchos de los cuales son exilados extranjeros que a menudo provocan desórdenes. Días pasados, la Dirección Federal de Seguridad detuvo a los principales agitadores de la refinera Azoapatzalco, los cuales, amparados en su condición de comunistas militantes, trataban de crear dificultades de orden gremial entre el personal de la empresa. Se sabe que entre los detenidos hay algunos españoles rojos que huyeron de España al término de la guerra civil.—Efe.

FIRMA DE UN PROTOCOLO hispano-francés sobre relaciones cinematográficas

Madrid, 12.—La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«En el palacio de Santa Cruz ha sido firmado un protocolo hispano-francés sobre relaciones cinematográficas.

Tiene este nuevo protocolo a aumentar y fortalecer la cooperación establecida por el anterior entre las industrias cinematográficas de ambos países.

Por parte de España firmó el subsecretario de Economía Exterior, don Jaime Argüelles y Armada, y por Francia, el embajador en Madrid, barón de la Tournelle.

Asistieron al acto los directores generales de Política Económica, señor Schwartz, y de Cinematografía y Teatro, señor Argamasilla; el jefe del Sindicato Nacional del Espectáculo, don Manuel Casanova, y representantes de los ministerios de Comercio y de la Dirección General de Aduanas.»

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JOSE MARIA G. GARCIA-BERMEJO
Enfermedades psico-somáticas. Endocrinología y Alergia
Análisis de Metabolimetría y Espirometría
Consulta: Miércoles, jueves y viernes, 9 a 1 y 4 a 5
San Francisco, 54.—Teléfono 12-96

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

DR. F. PEREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Plaza de San Martín, 4.—Tel. 1664

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta diaria
San Francisco, 36, 2.º Segovia
Teléfono 1324

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo Rayos X
Horas de consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, n.º 5. Tel. 1808

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos, Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia, Plaza Díaz Sanz, 1.º Tl. 1381

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Telés.: Clínica 2049, Domicilio 1302

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral., B
Teléfono 1841 Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA
Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

M. NINO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

LUIS F. JARDON
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Pulmón y corazón Rayos X
Consulta los martes, miércoles, jueves y viernes
De 11 a 1.—San Clemente, núm. 7

E. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2 Teléfono 1660

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º, B. Segovia
Teléfonos:
Clínica, 2508. Domicilio, 2244

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia
Teléfono 2713

LUIS BORREGUERO SIERRA
Medicina general. Reumatismos
Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 6
Dr. Velasco, 17. Tel. 2201. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Segovia. Teléfono, 2811

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón Rayos X
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º, Tel. 29-38
Segovia

PRACTICANTES Y COMADRONAS

LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria de 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Pluma 22. Pluma 22. Pluma 22. Pluma 22. Pluma 22. Pluma 22.
La máquina más completa en portátil de poco peso; tiene bicolor, 90 y 100 espacios; estuche plástico cotizado 3.200.
Muchas facilidades de pago. Pluma 22 Hispano Olivetti. Alberto González. San Francisco, 23.

SASTRERIA
GARZON
Ultimas novedades en abrigos para caballo

FUNDADOR
EL COMAC QUE DESTACA POR SU CALIDAD
CORRESPONDE A LA ATENCION DE SUS CONSUMIDORES CON LA DISTRIBUCION DE 100.000 PREMIOS DE ENTREGA INMEDIATA ADIMAS DE OTROS MUCHOS PREMIOS METALICOS Y EL DERECHO A PARTICIPAR EN SU MISION LA MELODIA MISTERIOSA MAS FACIL Y ATRACTIVA QUE NUNCA
AL COMPRAR UNA BOTELEA DE COMAC
FUNDADOR
NO OLVIDE PEDIR EL SOBRE SORPRESA

Clasificación de los ciclistas españoles para la próxima temporada

Madrid, 12.—La Federación Nacional, estudiadas las diversas circunstancias que concurren en el estado actual de nuestro ciclismo, y teniendo igualmente en cuenta el papel y cometido que nuestros corredores han de desarrollar en la próxima temporada, dentro y fuera de nuestro país, ha hecho el siguiente reajuste de corredores respecto a las categorías que los mismos han de tener en el transcurso de la temporada de 1955-56, clasificación realizada más bien atendiendo a la verdadera actuación en los últimos tiempos de los hombres en ella incluidos.

Profesionales.—Francisco Alomar, Antonio Barrutia, Salvador Botella, Miguel Bover, Gabriel Company, Mariano Corrales, Víctor García, Antonio Gelabert, Vicente Iturat, Dalmacio Langarica, Jesús Loroño, Federico Martín Bahamontes; Francisco Massip, José Pérez Llácer, Miguel Poblet, Emilio y Manuel Rodríguez, Bernardo Ruiz, Alberto Sant, José Serra, Guillermo Timoner, Andrés Trobat y Hortensio Vidaurreta.

Primera aspirante.—Miguel Chacón, Oscar Blaquezabal, José Escollano, Juan Espín, Miguel Gual, José Mateo, Julio San Emeterio, Gabriel Saura, José Segú y Antonio Timoner.

Segunda aspirante.—Ponciano Arbelaz, Cosme Barruta, Antonio Beltrán, Juan Bibiloni, Juan Calucho, Jorge Claros, Pablo Coscolluela, Juan Escolá, Joaquín Filbá, René Marigil, Jaime Montaña, Carmelo Morales, Francisco Moreno, Tomás Oñaderra, Aniceto Utset y Miguel Vidaurreta.

Primera independiente.—Salvador Arjol, Julio Beltri, Senén Blanco, Juan Calucho, Juan Campillo, Antonio Castell, Juan Crespo, Adolfo Cruz, Joaquín Dámaso, José Dámaso, Ricardo Ferrándiz, José Herrero Berrendero, Senén Mesa, Jesús Morales, Jesús Moriones, Santiago Mostajo, Rafael Murall, Luis Navarro, Víctor Ruiz y José Saura.

MUCHOS BOLETOS DE CATORCE ACIERTOS
Madrid, 11.—Hasta este momento, nueve de la noche, segunda jornada de escrutinio correspondiente a la última jornada de Liga de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, van escrutados 93 boletos de 14 aciertos y 9.536 de 13 aciertos.—Alfil.

EL PORTERO DEL ORIHUELA, GRAVÍSIMO

Orihuela (Alicante), 11.—Antonio Mira, guardameta del Orihuela Deportivo, que resultó lesionado en un partido de entrenamiento jugado el pasado domingo, continúa en grave estado, temiéndose un fatal desenlace. Padece rotura del bazo.

Arboles frutales, forestales y de adorno

Plantas de jardín y semillas
Antes de hacer sus plantaciones o siembras, solicite precios y catálogo sin compromiso a

VIVEROS GASPAR
Paseo Calvo Sotelo, 5
Calatayud (Zaragoza)

¡Labrador!

Arados de discos, de vertedera, cultivadores y gradas para tractores y caballerías. Repuestos de rejas, formones y vertederas para los mismos. Desgranadoras de maíz y tractores de varias potencias

Maquinaria agrícola Román Sacristán

San Francisco, 23
Concesionario de «FINANZAUTO, S. A.»
Races

Fabricantes de resinas

Se vende partida de bidones, de 200 a 700 litros, reforzados, de hierro y galvanizados, con aros de carril, en inmejorables condiciones. Razón Publicidad Ultralás.

INCUBACIONES TAFER

San Agustín, 18. Teléfono 24-33
Admitimos huevos a incubar, miércoles y sábados de cada semana
Ultralás

Aceite refinado **"LA MURALLA"** ¡El mejor para su cocina!
Distribuidor exclusivo: ANDRES REGUERA

Races

RUSIA está pagando sus deudas con el oro robado a España

1.734 millones de pesetas, a título de depósito, fueron enviadas a la U. R. S. S. en 1936

El Gobierno español reivindica sus derechos sobre las reservas del Banco de España

Madrid, 11.—En torno a la referencia dada del Consejo de Ministros celebrado el pasado día 7 sobre la nota dirigida a varias cancillerías, por la que se denuncian los pagos en el extranjero que pueda hacer la U. R. S. S. con oro español procedente del depósito hecho en Moscú por el Gobierno rojo en 1936, se sabe que dicha nota ha sido dirigida entre otros Gobiernos a los Estados Unidos de América, Gran Bretaña y Francia y que en ella se recogen informaciones autorizadas en relación con las exportaciones de oro que viene efectuando el Gobierno de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, para realizar pagos comerciales, financieros o de otro orden, concretamente a Checoslovaquia, a Finlandia y también a otros países de Europa occidental, asegurándose que parte de lo exportado procede del oro español que está en depósito en la U. R. S. S. desde el año 1936.

LOS ENVÍOS SE HICIERON A TÍTULO DE DEPÓSITO

Con este motivo se recuerda la explotación de que fueron objeto las reservas del Banco de España en 1936, enviadas a Rusia, por un valor de 1.734 millones de pesetas oro. El Gobierno español tiene las pruebas de que dicho envío se efectuó a título de depósito.

Al denunciar tanto el despojo como la actual exportación de aquel oro a diversos países, para

satisfacer pagos rusos, se recuerda la resolución sexta de la Conferencia Financiera y Monetaria de Bretton Woods y la declaración de las Naciones Unidas de 5 de Enero de 1943 y 22 de Abril de 1944, que no admiten, por concepto alguno, pueda ningún Gobierno beneficiarse de cualquier clase de bienes procedentes de despojo, saqueo o robo, incluso cuando tales actos depredatorios hayan revestido apariencias técnicamente

legales. Entonces el Gobierno español se solidarizó expresamente con los acuerdos de Bretton Woods y de las Naciones Unidas, incorporándolos a su legislación por decreto ley de 5 de Mayo de 1945, dando conocimiento a varias de las naciones y ha cumplido las obligaciones que se le imponían, ordenando a su tiempo la inmovilización y la restitución de algunas cantidades de oro introducidas en territorio nacional durante la pasada guerra que se de mostraron ser bienes en posesión de quienes no eran sus legítimos propietarios.

PROTESTA

En la nota de referencia el Gobierno español luego de formular su protesta en el caso de que el Gobierno de la Unión Soviética esté disponiendo para sus necesidades comerciales o financieras de todo o parte del depósito español, por considerar que ello entraña una evidente violación de los más elementales principios del derecho de gentes, hace toda clase de reservas sobre la disposición por terceros países del oro procedente de la Unión Soviética o de otros países sometidos a su efectiva autoridad y se reserva la facultad de ejercitar contra los Gobiernos de terceros países que hubiesen autorizado o se beneficiasen de dicho tráfico ilegal, cualquier acción procedente a la reivindicación y a la defensa de sus derechos.—Cifra.

TROPAS PROCEDENTES DE NICARAGUA INVADEN COSTA RICA

San José de Costa Rica, 11 (Urgente).—Según noticias llegadas a esta capital, fuerzas procedentes de Nicaragua han invadido el territorio costarricense y se han apoderado de Villa Quesada, ciudad a orillas del río San Carlos. Las comunicaciones con dicho punto están cortadas y no se dispone de más detalles. Hasta ahora, las tropas costarricenses no han establecido contacto con los invasores.

El embajador de Costa Rica en Managua, Bernardo Montes de Oca, ha sido nombrado jefe de la patrulla de voluntarios de la capital. Esta presenta aspecto de calma y tranquilidad.—Efe.

Es el comienzo de una agresión que se preparaba hace años, dice el Presidente Figueres

San José de Costa Rica, 11.—El presidente José Figueres ha anunciado que una fuerza invasora atravesó la frontera nicaragüense, penetrando profundamente en territorio de Costa Rica y apoderándose de Villa Quesada, estratégico nudo de comunicaciones a unos 65 kilómetros de San José. Esto —dijo Figueres a un corresponsal de la United Press—, es el comienzo de una agresión que llevaba preparándose varios años.

En Managua afirman que se trata de una revolución costarricense

Managua, 11.—Las emisoras locales han transmitido hoy una información atribuida a las estaciones de Costa Rica, en el sentido de que había brotado una revolución en Villa Quesada y en otros tres puntos, contra el Gobierno de Figueres.

En fuentes oficiales se afirma no tener conocimiento de que unas supuestas fuerzas «anti-Figueres» habían cruzado la frontera de Costa Rica. Asimismo el ex presidente costarricense, Teodoro Picado, que reside en Managua desde hace varios años, manifestó no saber nada de la informada revolución.

Managua se encuentra tranquila y todos los servicios funcionan con absoluta normalidad.—Efe.

EL ENCARGADO DE NEGOCIOS EN COSTA RICA, DECLARADO «PERSONA NO GRATA»

San José de Costa Rica, 11.—El encargado de Negocios de Nicaragua, Alfonso Ortega Urbina, ha sido declarado «persona no grata» en Costa Rica, y probablemente abandonará el miércoles el país.

El ministro de Asuntos Exteriores costarricense, Mario Esquivel, expli-

SE ESPERA QUE BELGICA RATIFIQUE LOS ACUERDOS DE PARÍS

Bruselas, 11.—La Cámara de diputados ha iniciado hoy un debate de tres días sobre la ratificación de los acuerdos de París. Se cuenta con su aprobación. Spaak, ministro de Asuntos Exteriores, hablará el miércoles o el jueves.

El medio de evitarlo se les desparamó por el mundo: uno fue a dar con sus huesos en Buenos Aires, otro a Estocolmo, otro a Washington y otro a Méjico. Al mismo tiempo, desaparecían de la escena los altos funcionarios soviéticos que intervinieron en el asunto: el ministro de Hacienda, Grinko; el director del Grosbank, Marguliz; el subdirector, Oagan; el representante del ministerio de Hacienda en dicho establecimiento de crédito, Ivanoski; el nuevo director del Grosbank, Martinson. Todos cesaron en sus puestos, varios pasaron a prisión y Grinko fué fusilado.

Se confirma la noticia

Washington, 11. (Urgente).—La Embajada de Costa Rica en esta capital, dice haber recibido de San José confirmación de la noticia según la cual Villa Quesada, a unos 50 kilómetros de la frontera nicaragüense y a otros tantos de la capital costarricense, ha sido conquistada por fuerzas invasoras.

El portavoz de la Embajada declaró que su Gobierno ha enviado tropas al lugar de la invasión, para establecer contacto con las fuerzas que se apoderaron de la citada ciudad e identificarlas. De momento, añadió, debe considerarse que la única fuente de invasión es Nicaragua.

Al ser informado por la agencia United Press de las noticias recibidas de San José, el embajador de Nicaragua, Sevilla Sacasa, manifestó que no tenía conocimiento alguno del asunto. «Se trata, declaró, de una cuestión interna de Costa Rica que nada tiene que ver con el país.»

El presidente de la Organización de Estados Americanos, Mora, en una bajadora sesión del Consejo de aquella para el miércoles, dice que si las noticias de invasión resultan ciertas, acaso traslade a hoy la reunión.

En el departamento de Estado norteamericano se han negado a hacer comentarios, y únicamente se ha dicho que se guarda contacto con la Embajada estadounidense en San José, y se siguen de cerca los acontecimientos.—Efe.

FALLO del concurso nacional de obras líricas

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana un orden del ministerio de Información y Turismo por la que se falla el concurso nacional de obras líricas, convocado por la de 29 de Abril del corriente año, concediendo el premio de cien mil pesetas a la obra lírica de Guillermo y Rafael Fernández Shaw, partitura del maestro Manuel Parada, titulada «Contigo siempre», y el premio de 50.000 pesetas a la obra lírica de Pedro Sánchez Neira, partitura del maestro Jesús García Leoz, titulada «La alegre alcaidesa».—Cifra.

500 toneladas de oro enviaron los rojos a Moscú

La historia del robo, contada por Indalecio Prieto

El 18 de Julio de 1936, fecha del Alzamiento nacional, había de encaje en las arcas del Banco de España 2.500 millones de pesetas oro. De esta cifra, sólo 250 millones pudieron ser salvados porque se encontraban depositados en Mont de Marsan como garantía de unos créditos anteriores a dicha fecha. El despojo, pues, llevado a cabo por el Gobierno rojo, fué de unos 2.250 millones de pesetas, la inmensa mayoría de los cuales —de 1.700 a 1.800 millones— fué a Rusia en la primavera del año 1937. Por lo tanto, en toneladas, la cantidad de oro depositado en Moscú por el Gobierno rojo fué de unas 500, que al precio internacional de 35 dólares cenza, hoy equivalen a unos 583 millones de dólares.

Con relación a este robo del oro español por el Gobierno rojo, en su número del día 7 del corriente mes publica «Últimas Noticias de Excelsior» un trabajo firmado por su reportero Luis de Garmendia, en el que recoge varios párrafos de un folleto que bajo el título de «Entresijos de la guerra de España», ha publicado Indalecio Prieto, y en los que se refiere al robo del oro español. Indalecio Prieto se expresa en la forma siguiente:

«El 25 de Octubre de 1936 se embarcaron en Cartagena, con destino a Rusia, siete mil ochocientas cajas llenas de oro, amonedado y en barras, oro que constituía la mayor parte de las reservas del Banco de España.

Previamente el señor Negrín, como ministro de Hacienda (todavía no era presidente del Consejo), obtuvo el acuerdo del Gobierno y la firma del presidente de la República para un decreto autorizándole las medidas de seguridad que estimara indispensables en cuanto al oro del Banco de España. Como miembro de aquel Gobierno (dice Prieto) acepto la responsabilidad que me corresponde por el acuerdo, aunque ni los ministros ni yo conocimos el propósito perseguido. Ignoro si llegó a conocerlo el entonces presidente del Consejo, Largo Caballero.

El embarque se verificó con gran misterio (sigue diciendo D. Inda). Si yo me enteré fué por pura casualidad, a causa de haber llegado a Cartagena para asuntos del servicio—era yo ministro de Marina y Aire—cuando el embarque se efectuaba «bajo la dirección personal» de los señores Negrín y Méndez Aspe.

Cuatro empleados del Banco embarcaron en el buque que conducía el precioso cargamento. No se les dijo dónde iban. Creyeron que desembarcarían en Port Vendres, Sète o Marsella, y aparecieron... en Odesa, en Rusia. El 6 de Noviembre llegaron con nuestro oro a Moscú.

Y allí ocurrió algo que también merece ser narrado: los funcionarios del Grosbank (ruso) miraban y remiraban minutos enteros toda pieza y la pesaban y repesaban. Los empleados

Más pequeño todavía

Un receptor de radio de pulsera

Washington, 11.—El departamento de Comercio ha dado a conocer detalles relativos al pequeño receptor de radio que se puede llevar colgado en la muñeca, como si fuera un reloj. El receptor está montado por medio de circuitos impresos y funciona con baterías. En la correa que sirve para sujetarlo va montada la antena con una longitud de treinta centímetros. El citado departamento anuncia que puede llegarse a construir un receptor que tenga la mitad de tamaño de éste de muñeca.

del Banco de España, acostumbrados a gran celeridad en operaciones semejantes, no se explicaban tamaña lentitud, por lo cual se invirtieron varios meses en el recuento. Pero esta lentitud obedecería al deso de justificar la permanencia en Rusia de quienes habían ido custodiando la mercancía. A toda costa se quería impedir su regreso a España para que no se divulgara el enorme envío de oro. Las familias de los viajeros se inquietaban por desconocer el paradero de éstos, y para calmar su intranquilidad se les embarcó también, sin decirles a dónde iban..., y se les llevó a Rusia.

La entrega del oro, tan meticulosamente pesado y medido, había de concluir algún día, y concluyó. Los bancarios creyeron entonces que, terminada ya su misión, retornarían a España. Mas sus reclamaciones en ese sentido ante nuestro embajador, don Marcelino Pascua, eran inútiles; No se les consentía salir; estaban confinados con sus familias en Rusia.

Al cabo de dos años, cuando la guerra se extinguía, el encargado de Negocios, don Manuel Martínez Pedrosó, logró romper aquel confinamiento. Pero a los cuatro bancarios no se les repatrió. En España podrían hablar más de la cuenta. Y co-

✠

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña María Jerónimo Matesanz

Que falleció el día 13 de Enero de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El funeral que se oficie mañana 13, a las nueve, en la parroquia de San Miguel, será aplicado por el alma de la finada.

Su esposo, don Eugenio Cuesta Rodríguez; hijos, doña Milagros, doña Fuencisla, doña Basilia y don Gregorio; hijos políticos, don Eulogio García, don Luis García y don Manuel Villoria; hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Pierre Schneiter, del M. R. P., presidente de la Asamblea francesa

París, 11.—Pierre Schneiter, del M. R. P., ha sido elegido esta noche presidente de la Asamblea Nacional francesa.—Efe.

LA PRIMERA VOTACION

París, 11.—La Asamblea nacional francesa ha iniciado esta tarde su sesión de 1955, bajo la presidencia de su decano de edad, el dirigente comunista Marcel Cachin, que cuenta 85 años, y tras un breve discurso de éste, que nuevamente clamó contra el rearme alemán y expresó la esperanza de que el Consejo de la República «escuche la voz popular y rechace los acuerdos de París», se procedió a la primera votación, en la que a los candidatos André Le Troquer,

EL SEÑOR

DON FRANCISCO GONZALEZ DE FRUTOS

Ha fallecido hoy 12 de Enero de 1955

a los 85 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolado hijo don Gerardo González Luengo (sacerdote); hijo político don Agustín Hernangómez, biznietos, hermanos y demás parientes,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral, que por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la parroquia de San Miguel, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Corpus, número 7, al cementerio del Santo Angel de la Guarda.